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.موفق باشید  

نمودار تابعی را رسم کنید کھ دامنھ ی آن بازه ی   ٨ 3,3 وبرد آن بازه ی 0,5باشد بھ شرط آنکھ :  
  .تابع یک بھ یک نباشد) ب.                     تابع یک بھ یک باشد)الف 
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(2)7:   دریک تابع خطی کھ از مبدأ مختصات می گذرد داریم   ٩ f معادلھ ی تابع را بنویسید. 
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  {٣>x≥  ٢-     |x}=A.نمایش دھید نمودار و بازهمجموعھ ی زیر را بصورت    ١١
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  رابطھ ی  زیر یک  تابع است؟ nوmبھ ازای کدام مقدار  ١٢
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 .را بصورت بازه بنویسید آنسپس دامنھ وبرد .زیر را رسم کنید تابعنمودار   ١٣
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.                                                                                                                            بنویسید ٣حاصل عبارت زیر را بصورت یک رادیکال با فرجھ ی   ١٤
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٢ݔ݉را طور ی بدست آورید کھ معادلھ ی     ݉مقدار    ١٥ − ݔ٤ + ٥ =  ١  .ریشھ ی حقیقی نداشتھ باشد  ٠

  .دنبالھ ی زیر چھ نوع دنبالھ ای است؟ سھ جملھ ی بعدی آنرا بنویسید  ١٦
                                                                                                                           

  ٢٤و١٢و  ٦و....و....و....

١ 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود


